
Стефан Јањић (СРЦЕ): Срамне изјаве Ане Брнабић о „апсолутном успеху“ пред Венецијанском комисијом јесу провидан покушај Вучићевог режима да тотални међународни пораз представи као „победу“
субота, 13 јун 2026 16:42

Генерални секретар опозиционе странке Србија центар (СРЦЕ), посланик Стефан
Јањић, оценио је као срамне изјаве председнице Скупштине Ане Брнабић и других
представника власти о наводном "апсолутном успеху" пред Венецијанском комисијом
Савета Европе поводом измена сета правосудних закона, такозваних "Мрдићевих
закона", уз оцену да је то провидни покушај режима Александра Вучића да "свој тотални
међународни пораз представи као победу".

  

  

"Чињенице које Ана Брнабић покушава да сакрије су јасне и оне су признање
капитулације. То што Венецијанска комисија сада 'поздравља измене', није никакав
успех, већ доказ да је првобитни сет 'Мрдићевих закона', усвојен на силу и без јавне
расправе у јануару 2026, био правно ругло усмерено на директно потчињавање
тужилаштва и судства", навео је Јањић у саопштењу.
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По његовим речима, власт је била принуђена да повуче и мења сопствене законе тек
пошто је Европска унија стопирала средства из Плана раста.

  

"Оно што Брнабић назива 'позитивним мишљењем' заправо је тек прелазна оцена на
'поправном испиту' и нека врста алибија за правни злочин након што је Србија била
изложена невиђеној међународној бламажи", изјавио је Јањић и додао да чак и са овим
изменама, "режим задржава кључне механизме контроле над Специјалним одељењем за
високотехнолошки криминал и процесима против корупције".

  

Оценио је да Вучић тиме "директно штити криминалне кругове блиске врху власти".

  

"Међутим, ни оно што буде усвојено, режим неће поштовати, па ни ова, а ни свака
следећа мимикрија око РЕМ или изборних закона, неће од Србије направити правну
државу по мери ЕУ", оценио је Јањић.

  

Подсетимо, Брнабић је изјавила да је Венецијанска комисија Савета Европе дала
позитивно мишљење о предложеним изменама недавно усвојених правосудних закона,
наводећи да је власт успела да одбрани најмање три решења која су критикована у
јавности.

  

(Бета)
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